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ZXOAH EPAPMOEXMENQN MAGHMATIKON & ®YXIKON ENIETHMON
ZXOAH HAEKTPOAOTI'QN MHXANIKOQN & MHXANIKOQN YIHOAOTTETON
ZXOAH NAYITHI'QN MHXANOAQI'ON MHXANIKON
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ANAAYTIKH MHXANIKH
ATAAZKON: I'. Kopivng (Topéag Mnyavikic, ZEM®PE)
Adpkewa sEéraone: 2:45 6/3/2015

Oépa 1° (30%) ‘
‘Eva ocbpa apeintéov dwotdoenv Ppioketor tomobetuévo mdved oe o KoAVSpKT
eMPAveLD OO QAIVETAL GTO G

(a) No vmodoyicete v avtidpoon Tng emodveing oto chdpa pe v pébodo TwV
ToAloTAOCWoTdV Lagrange.

(B) No vroroyicete To Vyog and v opidviia enpbveln, 610 0moio T0 chue TEQTEL AV |
extpomel amd TV apyikn Tov 0£0m 1opPoTing e UNSEVIKY apyLkh TayOTNTA.

Oépa 2° (25%)
‘Eva cvppdtivo kadddio €xet eminedo oynpae mov divetoan and v e&ioswon z=A4p", n=2, 2
Ko etvan TomoBeTnpéVo KaTaKOPLPQ, OTOG PAIVETOL GTO OYNHA, HEGA GE OLOYEVES BapuTikd @
®

nedio. To kaAdd0 mepioTpépetar e otabepn yoviak TayxdtTa @ Yop® ond Tov GEova z,
ka £vog SakToAtog natag m propet vo oloBaivel yopis Tpif mepacuévos 6o KaAddt0.
(o) No Bpeite tnv Lagrangian tov cvotiporoc.

(B) Na Bpeite ta onueio woppomiag Tov cvotiuartos. Tt copPaivel Yo n=2;

(y) Na vmohoyioete T0 oroxApope Jacobi ko va e€etdoete av dwnpeiton ko ov eivor

T IEETETTLETTIIEE LTI

o0 pe TV evépyeln Tov CLGTHUOTOG.

Oipa 3° (25%)
H Lagrangian evog cvothpatog 1% Baduod elevbepiag ypdoetor og e&ng:

L= i’;—[qz sin? (wf) + gqasin(2wt) + q*o* ]

(a) No. Bpeite v avrictoryn Hamiltonian tov cvotipatog kot vo e€etdoste av Stornpeitar.
(B) Xpnowomowbvrag ™ véo cvvtetaypévn Q= gsin(wr), vo Ppeite tqv Lagrangian 1ov GUGTAWOTOS OTIG VEEC

cvvretorypéveg ko Vv avtiotoyn Hamiltonian ko va e€etdoete av 1 tekevtoio Statnpeitot.

Oipa 4° (30%)
AmovtoTe 6€ 2 0 T TOPUKETH EPAITHOTOL:

/(/of)/ Na Bpeite v éxppoomn pe aykdreg Poisson tng olkAg xpoviknig petaBoinig uiog cuvaptnong u(g,p) 6Tov Qacikd
xo’apo evég ovothpatog 1% Babuod ekevdepiog ue Hamiltonian H.

/GB) Na deiete Ot M Svvapun petofAnty u = pq/2— Ht eivar ohoxAfpouo g Kiviong 100 GUGTAWATOS pe
ovvéptnon Hamilton H = p*/2-1/(24%).

() Na 6ei€ete 61 0 petacynuaTionds pe yevwitpo cuvdptnon F =Q/ g uetacynuatilel tnv Hamiltonian
H=1/2¢*)+ p*q* /2 o6& 00T £VOC 0pLOVIKOD TOAAVTIMOTH.
(8) No. deiete 61 0 petaoynuationds O =1In(sin(p)/g), P=gceotp eivor Kovovikée.
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